

## Загаженный берег Байкала и новое представление прокурора: «ЭкоАльянс», спасибо за новую свалку!

«ЭкоАльянс» в Бурятии не успевает отбиваться от растущего потока жалоб в свой адрес. Регоператора снова раскритиковали из-за забытых им уголков республики и заваленного мусором берега Байкала.



Несмотря на уникальность и статус Байкала, озеро повсюду окружено многочисленными несанкционированными свалками, разрастающимися в результате туристического наплыва или деятельности самих местных жителей. По оценке экспертов, в одной лишь центральной экологической зоне (ЦЭЗ) ежегодно образовывается **более 67 тысяч тонн отходов**.

Большая часть отходов расположена на территории Бурятии: в 2023 году в **республике обнаружили 491 свалку**, в Иркутской области – 305, а в Забайкальском крае – 76. Такие показатели в очередной раз доказывают попустительское отношение местных властей к экологическим проблемам региона, а в Бурятии – отвратительную работу регоператора «ЭкоАльянс», где-то и вовсе её отсутствие.

Новые шокирующие кадры в начале июля были опубликованы **с берегов Горячинска**: буквально в десятке метров от берега небрежно разбросан мусор из-за переполненных контейнеров. А местные коровы, по словам очевидцев, успели облюбовать место, разнося отходы и к тому же повреждая рядом стоящие автомобили туристов. Причина сего хаоса остаётся неизменной: «ЭкоАльянс» не совершил своевременный вывоз отходов. В данном случае техника регоператора ни разу за все выходные не появилась на месте.

Глядя на видео, также возникают два вопроса. Первый: почему компания в разгар туристического сезона не только не участила вывоз мусора, но и полностью проигнорировала свои обязанности? Второй: на каких

основаниях контейнеры расположены так близко к водоему и не ограждены специальной площадкой, как полагается?



Бабр Медиа



К слову, такая картина наблюдается не только в Горячинске. В Прибайкальском районе установленные вдоль трассы контейнеры «ЭкоАльянса» абсолютно ничем не защищены от ветра, вмешательства животных и других факторов, которые могут поспособствовать распространению мусора и его последующему попаданию в Байкал. По всей видимости, директору компании **Дмитрию Дружинину** на это наплевать и контейнеры были установлены лишь для галочки. По всей вероятности, все силы и время компании сейчас направлены на выяснение отношений с ООО «Здоровье».

Шквал негативных комментариев об «уважаемом» в Бурятии регоператоре продолжили жители сразу нескольких населённых пунктов республики, где мусорные контейнеры не опустошались на протяжении нескольких дней и даже недель.

«"ЭкоАльянс" теперь приостановил подворовой сбор мусора, заменив на контейнерный. Ожидали, будет удобнее? Но нет, у пожилых людей мусор копится, тащат в тележках мешки мусора с одного конца на другой, чтобы выбросить в эти контейнеры. Далее, как и ожидалось, местные собаки здесь устраивают встречи возле контейнеров, воротят, тащат. "ЭкоАльянс", спасибо за новую свалку! И запах отвратный в жару! Да и выглядит не очень!», – возмущается житель в паблике «Аноним ОЗ».

По словам жители села Сужа, «ЭкоАльянс» последний раз забирал оттуда мусор аж в июне текущего года. Спустя какое-то время компания поставила контейнеры, но ни крыши, ни какого-либо ограждения установлено не было. Кроме того, мусорные баки стоят в совсем неудобном для сельчан месте: от большинства домов идти больше километра.



Фото: «Аноним 03»

Некоторым районам повезло еще меньше. «ЭкоАльянс» не вывозил мусор из поселка Усть-Джилинда с 2020 (!) года, при этом начисляя плату за услугу. В связи с этим в июне прокурор Баунтовского эвенкийского района также внес представление Дружинину.

В апреле 2024 года также после вмешательства прокуратуры Кижингинского района Бурятии жителям улуса Кулькисон произвели перерасчет платы за вывоз мусора. По данным пресс-службы прокуратуры, регоператор «ЭкоАльянс» не осуществлял сбор отходов с этой территории аж с 2019 года. Однако на протяжении пяти лет местным жителям начисляли плату за фиктивные услуги. И после проведенной проверки прокурор района внес очередное представление руководителю компании.

Подобных историй у компании, к сожалению, достаточно множество, но «ЭкоАльянс» слишком далек от того, чтобы исправить данную ситуацию.

Бабр следит за развитием событий.

Автор: Есения Линней © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЖКХ, БУРЯТИЯ 24059  
11.07.2024, 23:59

URL: <https://babr24.com/?IDE=262342> Bytes: 4699 / 4173 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЭКОАЛЬЯНС"](#)**

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:  
[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Есения Линней**,  
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1225**  
текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта